



市场规范有序 方便市民生活



育才路农贸市场内经营规范有序。

□文/图 本报记者 张玲玲

农贸市场与人们的日常生活息息相关，也间接反映一座城市的文明程度。10月13日，记者来到育才路农贸市场和昆仑路商贸市场，发现市场内都安排有保洁人员打扫卫生，市场环境干净整洁，经营秩序良好。

育才路农贸市场：改造后更便民

10月13日上午，下着雨，但在育才路农贸市场内，有着宽敞大棚的遮挡，市场内丝毫不受天气的影响，一切有序地进行着。“从育才路农贸市场建成，俺就开始在这儿做生意，最开始就是一个铁皮柜子，地上垃圾成片，脏兮兮的。经过改造，市场内变得干净有序了，来市场内买菜的人多了，俺家的生意也好了。”在育才路农贸市场经营着火锅配料近20年的刘国和说。

在刘国和摊位里面，摆放着扫帚、畚斗和垃圾桶，刘国和及其老伴儿不时地拿起扫把，将漏在地上

的菜类扫起来。“现在整个市场这么干净，俺也不能拉后腿，只要摊位内有脏地方，就擦就扫，保持干净整洁。”刘国和说。

“2015年5月份，育才路农贸市场进行改造，更换了新的大棚；2016年7月，对市场内的门面房进行升级改造，安装了统一的门头；对每个商户划定了固定区域，并且实施‘门前三包’，努力打造一个干净、整洁、有序的菜市场，为市民提供优质的市场环境。”育才路农贸市场管理员高二平说。

农贸市场的升级改造，更是方便了市民的生活。“之前买菜就跟赶会一样，市场内小商小贩多，而且车辆混乱，拥挤不堪，我一般就在市场口就近买菜就回家了。整治后，市场跟换了个样，菜也比以前干净了，每天我买菜都要在市场内转一大圈。”家住铁路小区的李爱红对记者说。

昆仑路商贸市场：仿佛进入一个大超市

宽敞明亮的空间，整洁干净的

地面，摆放有序的商品，蔬菜区、水果区、熟食区、海鲜区等各个区域划分清楚，所有商户均穿着统一的蓝色工作服……走进昆仑路商贸市场，仿佛进入了一个大型超市一样。

据昆仑路商贸城市场管理员杨立明介绍，该市场建成后于一个多月前开始试营业，目前还处于试营业阶段。“不过，大厅里的柜台基本上都名花有主，剩余的门面房也在后续的招商中。”杨立明说，“农贸市场内管理规范，商户经营有序，极大地方便了周边群众购物。”

“从外表看，以为建得这么高档的市场里，东西肯定卖得贵，但没想到价格也很平民化，我买的菠菜2块钱一斤，比外面还便宜。”市民李大妈说，她家住黄河路兰乔圣菲，在昆仑路商贸城市场买过一次菜后，她就认定了这个菜市场。只要能买到物美价廉的蔬菜，她走得远一些也值得。

“在这里面卖菜，风刮不着、雨淋不住，俺这些摊主就跟超市里的工作人员一样，环境真是没得挑。”摊主周女士说。

中原河上街 首届花鸟节精彩继续

□本报记者 姚肖

金秋十月，开源景区处处洋溢着欢声笑语，以“中原栖凤地 鸟语万花香”为主题的中原河上街首届花鸟节在开源景区神州鸟园隆重举办。赏心悦目的花鸟造型，丰富多彩的鸟艺表演，惊险刺激的游乐项目吸引众多省内外游客前来游玩，仅“十一”期间，景区游客量突破10万人次。据悉，本届花鸟节将持续到11月10日。

佳期盛开的名贵鲜花争奇斗艳，精心装点的花鸟集市热闹非凡，花海中各种珍稀鸟儿翩翩起舞……走进花团锦簇的神州鸟园，恍如置身天堂之境。

据了解，本届花鸟节打破过去以花为主的景观形式，创意融入远古神鸟图腾，历史文化典故，现代时尚动漫鸟元素等文化内容，倾力打造河南首创大型华美花鸟文化景观。花鸟节主场设在河上街景区神州鸟园，共分为一个花鸟集市，六大主题展区、42组创意景观、100个缤纷五色草造型，10万盆花草竞相绽放，摇曳生香。

“妈妈，快看！这只孔雀正在花丛中开屏呢！好漂亮呀！”循声望去，只见一位四五岁的小女孩正兴奋地站在栅栏外手舞足蹈地跟妈妈分享眼前的美景。“没想到俺家门口就有这么好玩的地方，开源景区越来越美了，仿佛一座美丽的世外桃源。放假了，带上孩子们来转转，在欣赏美景，品尝美食的同时，身心也得到了很好的放松，别提多惬意啦！”小女孩

的妈妈开心地说。

在神秘的鸟王国，数千只珍稀飞禽闲庭信步于水草丛中，仙鹤翩翩起舞，天鹅碧湖畅游，百亩湿地风光仿佛一幅完美水墨画。疯狂动物村又增添新成员，羊驼、矮马、小熊猫、梅花鹿等个个都是卖萌高手，时而装萌卖傻，时而满地打滚，赢得了游客的啧啧称赞，纷纷与之合影留念。《孔雀东南飞》《鸟艺大咖秀》等鸟艺表演，《鹤之灵》《菊韵》大型舞蹈演出，《熊出没》《功夫熊猫》等卡通形象表演让游客目不暇接、大饱眼福。此外，雷龙过山车、自由落体、海龙船、勇敢者转盘、大摆锤等十多项儿童游乐项目，挑战极限，超越自我，让游客直呼过瘾。

“本届花鸟节是往年菊展的升级版，在各个展区和景观内部穿插花与鸟的神话传说、神鸟图腾、历史典故、创意灵动、动漫科技、生态环保等元素，充分体现鸟主题乐园特有的文化观景氛围。我们将努力把花鸟节打造成推动漯河旅游、文化深度发展的大型文化活动，为人民群众打造一个鸟语花香的盛宴。”开源景区的相关负责人告诉记者。



日期:2016年10月12日

温馨提示

本期体彩大乐透开奖
奖池信息:35.65亿元

台湾慈航幼儿园 为孩子打造舒适温暖的游乐环境

□本报记者 吴艳敏

近日，记者来到台湾慈航幼儿园，干净整洁的校园坐落在绿树之中，孩子们在教室里看着动画片，老师在旁边陪着孩子，画面非常的温馨。

台湾慈航幼儿园创办于1998年，占地4000平方米，建筑面积3000平方米。园内环境优雅、空气清新、教室宽敞明亮、室内设有卫生间、消毒柜、冷暖气等。全方位的现代化多媒体教学设备，并备有专业的校车接送。

该幼儿园秉持“爱心教育、童蒙养正、立终生学习之基础”的办学宗旨，坚持以促进“幼儿身心健康，培养优良品德”为目

标，共设有快速阅读、手脑心算、社会、健康、艺术等教育活动内容。

幼儿园董事长台胞靳士伟告诉记者，该园的手脑心算能提高幼儿双侧脑功能，充分培养幼儿的注意力、记忆力和时间观念。靳士伟说：“对孩子应教之以礼、育之以德。我园注重从小教会孩子做人的道理，引导他们懂得尊师重道、孝顺父母、有生活规矩，并教导孩子彼此相互‘感恩、尊重、爱’的生活涵养，融合老师的身教、言教、

境教三管齐下，以此培养有礼有德的好孩子。”

对于贫困的家庭，慈航幼儿园给予免学费补助，并积极参与慈善捐赠活动，对特殊家庭予以照顾。“只要孩子们开心快乐，我们就愿意给他们打造一个好的学习生活环境。”靳士伟说道。



为进一步提升交通运输执法队伍素质，适应交通运输行业发展新形势，10月11日，市交通运输局执法处邀请市交警支队秩序管理示范大队人员，开展业务知识及交通指挥手势等方面的培训。

陈瑞曦 摄